



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

瑞安日报

与您同心 与您同行

陈胜峰督查 大建大美 工作时强调 全力推进城市有机更新 全面提升群众获得感

本报讯(首席记者 林长凯)昨日上午,市委书记陈胜峰赴安阳街道、东山街道督查 大建大美 工作。陈胜峰强调,各地、有关部门、大建大美攻坚狮团要精准谋划、统筹实施,做优规划设计,加快建设步伐,全力推进城市有机更新,全面改善城市环境、优化城市功能、提高城市品质,切实提升群众获得感。

底工作扎实,目前已确切掌握了十八家工业点内所有企业的具体情况、存在问题等。此外,攻坚组还主动与村两委沟通交流,深入宣传相关改造政策,就下一步共同做好企业思想工作达成共识。陈胜峰充分肯定了攻坚组和安阳街道前阶段工作取得的成绩,希望攻坚组人员在安阳中心城区管委会、安阳街道的大力支持下努力完成攻坚任务,帮助十八家改头换面。

92宗企业。该攻坚小组不少人之前没有接触过拆迁工作,在入户调查工作正式启动前,还就入户调查内容、方式及注意事项进行系统全面的培训和模拟演练,并恶补拆迁工作相关的法规政策和经验做法。入户调查工作正式启动后,所有工作人员在街道网格干部、村干部的共同努力下,认真负责,耐心细致地开展调查,目前已完成辖区民房、企业等基本情况调查,并建立一户一档一企一档。陈胜峰充分肯定了攻坚组和东山街道前阶段工作后指出,要抓实做细群众工作,从实际情况出发做好规划设计,让城市变得更加美丽。

一鼓作气、破难攻坚,切实增强抓好攻坚的信心和责任感,加快推进各攻坚项目,紧盯目标任务,聚焦重点问题,坚持规划先行、科学谋划,进一步提高城市有机更新水平,加强领导、形成合力,进一步强化组织保障、各方联动、氛围营造,加强责任落实与考核督查力度,集中推进一批有影响、可示范的项目,以强有力的保障推进大建大美专项行动。

随后,陈胜峰一行来到东山街道,看望慰问巾子山团块改造项目攻坚组人员,听取攻坚项目进展及街道有关工作情况汇报。巾子山团块改造项目范围约720亩,涉及东山街道上埠村、安阳街道三圣门村、十八家村3个村和

督查中,陈胜峰强调,各攻坚组要

市委常委、组织部长邵德鹏参加督查。

喜迎十九大 建至美瑞安
RUI BAO



温州市干部大数据建设工作座谈会 在瑞召开

本报讯(通讯员 林长丰)日前,温州市干部大数据建设工作座谈会在我市召开,温州市委组织部相关职能处室负责人、各县(市、区)委组织部职能科室负责人及相关人员共30余人参加会议。我市市委常委、组织部长邵德鹏参会并致辞。

会上,各县(市、区)委组织部围绕各地干部大数据分析平台建设工作进行交流。与会人员还接受大数据分析技术手段、研究理念和大数据平台在干部工作中的运用等接受专题辅导。

据悉,近年来,温州市委组织部高度重视干部大数据平台建设,温州市委常委、组织部长马永良就干部大数据建设多次批示,要求温州要建设成全国一流的干部大数据信息系统。今年,温州将重点建设好干部大数据分析(画像)、年轻干部素质测评、干部胜任力模型等3个系统,助推组织部门精准科学选人用人。

我市启动住户调查样本轮换工作

本报讯(首席记者 林长凯)9月初,我市本轮住户调查入户调查工作开始,届时住户调查样本轮换工作人员将持有效证件、携带《致全国住户调查户的一封信》及调查问卷,依法上门开展入户调查,请广大居民积极配合调查,如实填报资料。这是记者近日从全市住户调查样本轮换工作会议上获悉的。

据了解,住户调查样本轮换的主要意义在于用最新的样本更加真实地反映城乡居民现实收支和生活状况。住户调查样本轮换每五年进行一次,新的样本轮换周期从2018年开始至2022年为止,共5年。此次全市住户调查摸底规模涉及16个镇街,共35个调查村(居)委会,并将最终抽取350户家庭作为常规调查样本。今年12月开始,第一轮转组样本户将正式开始记账,2018年将根据新样本调查结果发布居民收支等主要指标数据。

国家统计局瑞安调查队介绍,住户调查主要采用居民每日记账的方式来收集数据,即被抽中的调查户如实记录每日的收入、支出情况,每月上报,而调查汇总所得的数据将广泛用于生活质量评价、分析研究收入分配格局、进行国民经济核算和编制居民消费价格指数等领域,并为政府制定最低工资标准、扶贫标准、个人所得税起征点、最低生活保障线等提供重要依据。

我市宣传系统举行 干部任前廉政谈话

本报讯(通讯员 杨榕)近日,市纪委、市监委派驻第四纪检监察组(驻市委宣传部纪检组)对宣传系统的12名干部进行任前廉政谈话。参加谈话的干部均为宣传系统新提拔或转任的中层副职及以上干部。

廉政谈话,是加强党内监督的一项重要制度,更是加强干部教育的一项重要措施。市纪委、市监委派驻第四纪检监察组从监督单位的实际出发,探索运用任职廉政谈话、个别提醒谈话和平时交流谈心等多种廉政谈话方式,及时咬耳扯袖,敲敲警钟提醒,发现和解决倾向性苗头性问题,确保监督落在实处。今年以来,市纪委、市监委派驻第四纪检监察组共对16名领导干部、10名中层干部进行谈心提醒教育。

喷雾防尘 文明施工



近日,在新湖广场建设工地上,除尘雾炮机启动工作,将水以雾状喷出,与粉尘凝结后降落,有效压住地面粉尘,起到降尘效果。

日前,市住建局开展建筑施工扬尘控制治理活动,改善空气质量,深化文明城市创建。我市中心区域20多处大型建设工地已启用高空喷淋系统防尘,取得了明显效果。

(记者 庄颖超)



不当 护航员 反做 拦路虎

马屿九甲村村干部阻碍省重点工程建设被查

本报讯(记者 林翔翔)为官一任,需得造福一方。然而,马屿镇九甲村原党支部书记孙某某、原村委会主任王某某(现任村支部书记)为了从省重点建设项目中谋私利,非但没有协助办理手续,反而双双索贿,将黑手伸向选址该村的省重点建设项目、我市中西部首个退二进三项目——金马国际项目,成为阻碍发展的拦路虎。今年8月,孙某某、王某某阻碍省重点工程建设被查。日前,孙、王二人因涉嫌非国家工作人员受贿罪被移送公安机关作进一步处理。

原来,2013年下半年,马屿镇康迪广场收储再开发项目,即金马国际项目,采取土地回收、挂拍、再开发的模式进行开发建设。因该项目的开发需要村委会协助办理手续,时任九甲村党支部书记孙某某、村委会主任王某某为谋取私利,趁机提出要求承包市康迪眼镜厂厂房拆除工程,但遭到项目负责人江某某拒绝。孙某某、王某某不肯放手,便提出要200万元好处费。经过讨价还价,孙、王二人仍坚持索要120万元。无奈之下,江某某通过九甲村村民林某某作为中间人,与孙、王二人谈判,

最后达成给予二人80万元好处费的口头协议。

2014年5月,江某某委托中间人林某某送给孙、王二人30万元。当天林某某就将其中的15万元送给孙某某和王某某二人,另15万元现金被林某某拿走。收钱后的第二天,孙、王二人就在康迪眼镜厂征地协议上签字盖章。2014年7月,江某某又委托中间人林某某送30万元给孙、王二人,但该30万元被中间人林某某独吞。2015年6月,因上述涉及人员之间发生矛盾,孙某某和王某某担心索贿事实败露,就将所收受

的15万元退给中间人林某某。

锄一害而众苗成,刑一恶而万民悦。市纪委(监委)有关工作人员说,市纪委(监委)将始终保持有贪必肃、有腐必反、严惩腐败的高压态势,着重查处群众身边不正之风和腐败问题,服务保障企业发展、重大项目建设,努力创造良好的招商引资环境,为瑞安社会经济发展保驾护航。

强责任担当 治顽疾优环境 作风建设

111路公交车停运? 前日已恢复通车

因高楼大桥限高,111路公交车终点站临时改为高楼高一村

第5版

本版责编 李群 编辑 严小章

瑞安农商银行 存贷款首超500亿元 特推出特色存款产品

[安康存] 一次存入 月月收息,执行年利率3.85%
与定期存款年利率4.21%相当

[大额存单] 20万起存 年利率上浮40%达3.95%

[理财] 期限可选 年化收益率可高达4.5%

咨询热线 4008057702 或 详询各网点

浦发银行 新客户专享理财

5万元起 188天
预计年化收益率 5.25%

理财非存款 投资需谨慎

咨询电话: 66823901 66823907

华夏银行 夜市理财强势来袭

(9月5日-6日 20:00-22:00)
35天 112天 5万元起

预期年化收益率 5.15-5.2%

理财非存款 投资需谨慎

咨询热线: 66805902 66813601

中国光大银行 温州瑞安支行

无抵押 免担保
免纸质申请 纯信用贷款

只要有公积金
办理我行储蓄卡 即可申请
额度可达30万 随借随还

咨询热线: 66890027 66890022 66890020
地址: 瑞安市瑞山东路瑞泰庭406号

无线瑞安

瑞安人自己的APP

浙江稠州商业银行

最高额度 1000万
期限可达 20年 前5年
年无需还本 还款压力
轻 资金利用率高

详情请咨询瑞安支行: 66879006